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Από 1 έως 20 Αυγούστου έγινε το 10ο Πνευματικό Συνέδριο της
Ελευθέρας Αποστολικής Εκκλησίας της Πεντηκοστής, στο Νεοχώρι
Καρδίτσας, κοντά στη τεχνητή λίμνη Πλαστήρα. Πραγματοποιήθηκε σε
τρεις εβδομαδιαίες περιόδους και συμμετείχαν αδελφοί από την
εκκλησία μας. Ήταν ένα συνέδριο που στο πρόγραμμά του περίεχε
προσευχή, κηρύγματα-μαθήματα και δοξολογία προς τον Θεό. Επίσης
περιλάμβανε και ώρες με αθλητικές εκδηλώσεις και παιχνίδια. Η
πλειοψηφία των συνέδρων ήταν νέοι απ’ όλη την Ελλάδα και το
εξωτερικό και συμμετείχαν αρκετοί εργάτες της εκκλησίας μας. Κύριο
θέμα συζήτησης ήταν το «μετά φόβου και τρόμου εργάζεστε την
εαυτών σωτηρία» (Φιλιππησίους, β΄:12). Πιστεύουμε ότι όλοι οι
συμμετέχοντες οικοδομήθηκαν πνευματικά και πήραν όμορφα
μηνύματα. Ο Κύριος να ευλογεί όλα τα συνέδρια που γίνονται προς
δόξα του ονόματός του. 
 Στις 20 Αυγούστου έγινε το Αλβανικό Συνέδριο στη Κορυτσά της
Αλβανίας, με την παρουσία αρκετών Ελλήνων αδελφών, κυρίως από
εκκλησίες της Μακεδονίας, αλλά και από την εκκλησία μας. Το
Αλβανικό Συνέδριο γίνεται κάθε χρόνο, ένα Σάββατο του Αυγούστου,
εναλλάξ στα Τίρανα και στην Κορυτσά. Περιλάμβανε  ομολογίες,
μηνύματα από εργάτες και προσευχή. Υπήρχε και μετάφραση από τα
Αλβανικά στα Ελληνικά. Ο Κύριος να κάνει ευλογία στη γειτονική
Αλβανία, να αποστείλει εργάτες και να ανοίξει νέες εκκλησίες.
 Στις 27 Αυγούστου έγινε η 65η Πανελλήνια Σύναξη Νέων της Ελευθέρας
Αποστολικής Εκκλησίας της Πεντηκοστής στην Αίθουσα Τελετών του
Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου στη Θεσσαλονίκη. Συμμετείχαν νέοι από
την εκκλησία μας, από την εκκλησία της Ηγουμενίτσας και από όλες
σχεδόν τις εκκλησίες της Ελλάδος Έγιναν όμορφες ομολογίες νέων
πως γνώρισαν τον Κύριο και ακούστηκαν μηνύματα εργατών. Υπήρχε
έντονη η παρουσία του Θεού. Στις 8 το βράδυ έγινε ευαγγελιστική
ομιλία στο Λευκό Πύργο, με ομολογίες, μηνύματα και μοίρασμα Καινών
Διαθηκών και φυλλαδίων. Ο Κύριος να ευλογεί τη νεολαία Tου και να
σώσει πολλές ψυχές. Αμήν!
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